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Referinta: Licitatia organizata de CONPET SA, in vederea atribuirii contractului de,
Proiectare si executie de lucrări de reparatii la clădirile din Depozitul şi Rampa Bărbăteşti
din comuna Bărbăteşti, jud. Gorj, intocmire documentatie pentru obtinere certificat de
Urbanism şi Autorizatie de Constructie.

Urmare a clarificarilor, solicitate de catre operatorii economici interesati, cu
privire la documentatia publicata pentru procedura de achizitie mai sus mentionata, va
comunicam urmatoarele:

Intrebarea nr. 1: "Obtinerea Autorizatiei de Construire cf Legii 372/2005 cu
modificarile ulterioare se poate obtine anexand la documentatie si "Certificatul
energetic". Se pot emite certificate energetice inainte si dupa reabilitare? termica a
cladirilor. Vă rugăm să ne pecizaţi dacă se cotează certificatul energetic sau ni-I puneţi
la dispoziţie; şi dacă lucrările rezultate vor fi altele decât cele cerut de dumneavoastră,
se vor considera lucrări suplimentare."

Raspuns: Nu detinem certificate energetice pentru cladirile pe care le reabilitam
si nu trebuie cotate in oferta.

Intrebarea nr. 2: "Cladire "locuinta de serviciu (rampa)" nr. inv. 110293, in
Caietul de sarcini se cere "evaluare daca este mai ieftin demolarea si refacerea acestei
cladiri" sau "consolidare structura de rezistenta".

in documentatia pusa la dispozitie: Expertiza .tehnica nu sunt precizate lucrarile
care trebuiesc facute pentru a consolida cladirea. Mai exista o expertiză/concluzii
la expertiză, din care să reiasă aceste lucrări? Tinând cont că proiectul este la
fază ODE şi că se cere o comparaţie intre demolare-refacere şi consolidare, ce
cantităţi de lucrări luăm in considerare pentru consolidare?"
Raspuns: Pentru cladire locuinta de serviciu rampa nr. inv. 11029 se va oferta

varianta de consolidare structura de rezistenta conform expertizei tehnice.

Intrebarea nr. 3: "Solicitam clarificarea in legătură cu indicarea utilizării
panourilor radiante, deoarece:

- utilizarea de panouri radiante alimentate cu elergie electrica presupune ca
instalatia electrică a clădirii să poată suporta surplusul de putere insumat necesar
panourilor, ceea ce va trebui verificat.

- utilizarea de panouri radiante alimentate cu gaze presupune existenţa unei
instalaţii de utilizare gaze interioare şi exterioare, situaţie in care va rugam sa preciza ti
dacă instalaţia de alimentare cu gaze (exterioară, interioară) face obiectul ofertei."

Raspuns: Pentru cladirile la care se va inlocui instalatia termica cu panouri
radiante in infrarosu s-a cerut si inlocuirea instalatiei electrice de iluminat si prize.
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Mentionam ca oferta dumneavoastra va fi elaborată tinand cont de indicatiile
precizate mai sus si restul cerintelor din documentatia de atribuire raman neschimbate.

Va mulţumim.
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